
Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу МОЗ України «Про затвердження чотирнадцятого 

випуску Державного формуляра лікарських засобів та забезпечення його 

доступності» 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення. 

Проєкт наказу розроблено Міністерством охорони здоров'я України 

відповідно до статті 141 Основ законодавства України про охорону здоров'я, 

Методики створення формулярів лікарських засобів та Положення про 

Державний формуляр лікарських засобів, затверджених наказом МОЗ 

України від 22 липня 2009 року № 529 «Про створення формулярної системи 

забезпечення лікарськими засобами закладів охорони здоров'я», 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 29 жовтня 2009 року за № 

1003/17019, з метою подальшого удосконалення державної формулярної 

системи та забезпечення найбільш раціональних, високоефективних та 

економічно доцільних методів фармакотерапії на принципах доказової 

медицини. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Проєкт акта було розроблено та опубліковано 21.04.2022 на офіційному 

веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja. 

Зауваження та пропозиції до проєкту акта від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді до 20.05.2022 до 

Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601, вул. 

Грушевського 7, karpenkoI6727@gmail.com, malyshevska@dec.gov.ua. 

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції до 

проєкту акта від громадськості не надходили. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

Пропозиції відсутні. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення проєкт акта залишено без 

змін. 

 

 

В. о. генерального директора  

Фармацевтичного директорату                                       Іван ЗАДВОРНИХ 


